
Звіт  

про роботу старости Пилятинського старостинського 

округу за 2025 рік 
 

       Керуючись Конституцією, Положенням про старосту та іншими 

нормативно правовими актами, звітую про свою роботу старости 

Пилятинського старостинського округу. 

      До складу Пилятинського старостату входить один населений пункт - 

село Пилятин.    

    Загальна кількість жителів на 31.12.2025 року складає 270 осіб. З них: 

228 осіб зареєстрованих та 42 проживають постійно без реєстрації.  

     Всього домогосподарств по округу 301, домогосподарств з реєстрацією 

93. 

  Дітей дошкільного віку – 10,  

  Діти до 18 років - 17,   

  Пенсіонери – 65 

    Міграційний рух населення станом на 31.12.2025 р.: прибули – 4, 

вибули – 3 особи. Народилося – 1 дитини, померло – 7 осіб. 

Соціальний захист населення 

На території села проживають: 

3 багатодітні сім΄ї; 

2 учасники АТО; 1 одинокий громадянин 

      З кожним роком  в приватних господарствах зменшується поголів’я 

худоби. На 1 січня поточного року поголів’я ВРХ становить 16 голів. 

      На території старостинського округу працюють такі бюджетні 

установи, які утримуються за рахунок Козелецької селищної ради:  

       Пилятинський сільський Будинок культури, Пилятинська сільська 

бібліотека, старостат, ФАП. 

       Протягом року відділом соціального захисту населення селищної ради 

та соціальним працівником обслуговується 8 громадян похилого віку на 

даний час обслуговується також 9 чоловік. 

      На території старостинського округу розташовані та працюють такі 

установи: магазин, виїзне поштове відділення, фермерське господарство 

«Фортуна – Агро- V», фермерське господарство «Остер» 

 Працівниками старостату протягом минулого року надавалися такі 

послуги населенню:  

- оформлення субсидій на тверде паливо та різних видів допомог – 76 

 - оформлення документів на отримання допомоги при народженні дитини, 

згідно Програми підтримки народжуваності, прийнятої Козелецькою 

селищною радою - 1 

- проведення обстеження житлово-побутових умов та оформлення      

відповідних документів (11 актів) 

- видача різних довідок (126 шт.) 

- здійснювався облік та ведення погосподарських книг 



- допомога по оформленню документів на спадщину 

- здійснювались нотаріальні дії в межах своїх повноважень - за 2025 рік 

вчинено 26 нотаріальні дії: з них 5 довіреності, 7 заяв до нотаріуса , 8 

заповітів, 6 посвідчення та відміна заповіту. 

      В 2025  році  було  зібрано 5350  гривень  самооподаткування. 

      На території  Пилятинського старостинського округу працює ФАП 

     Діти нашого села навчаються в Білейківському ліцеї - 8, в Козелецькій 

гімназії - 5 дітей 

  На території старостинського округу працює будинок культури. 

      Була проведена святкова Новорічна програма для дітей. Завдяки 

нашим орендарям та підприємцям, а саме: ТОВ « Агро – Регіон Козелець», 

Бащук Г.В.,   - діти отримали подарунки.   

Організовувалась  робота  по  збору  допомоги  на ЗСУ. 

Санітарний стан старостинського округу 

Особисто звернулась до керівників фермерських господарств, установ, 

усіх мешканців села щодо необхідності наведення належного санітарного 

стану на території старостинського округу . З цією метою було організовано 

суботники. Були прибрані кладовища с. Пилятин, з допомогою Козелець 

водоканал були ліквідовані стихійні сміттєзвалища біля кладовищ, а також 

звернулись до людей з проханням не викидати сміття будь-де на території 

кладовища, а виносити за кладовище та складати в одному місці. Також було 

проведено викошування трави та порослі по території старостату.  

      Також на весні 2025 року було проведено благоустрій біля чотирьох 

пам’ятників, зокрема: скошено траву, проведено фарбування огорожі  та 

частково пам’ятника, упорядкування клумб.  

      Крім цього систематично проводжу агітацію серед населення щодо 

укладання договорів між мешканцями села та підприємством Еко – Сервіс 

щодо вивезення сміття та побутових відходів, недопущення виникнення 

стихійних сміттєзвалищ. 

      Не вирішеною  проблемою   нашого старостату  це ремонт доріг по 

вулицям  старостату. 

      Дякую жителям нашого села, Козелецькій селищній раді, 

підприємцям за допомогу, взаєморозуміння, всім хто підтримує наш 

старостинський округ, хто допомагає і словом, і ділом  тим, хто робить 

старостат кращим. 

 


